



В Чебоксарском районе устанавливаются обстоятельства получения ранения малолетним в общеобразовательном учреждении

Утром 29 января 2017 года в Вурман-Сюктерской средней общеобразовательной школе, расположенной в селе Хыркасы Чебоксарского района, проводились районные соревнования по военно-спортивному многоборью кадетских классов, в том числе: по такой дисциплине, как стрельба по мишеням из пневматической винтовки «MP 512». Перед соревнованиями в помещении столовой указанного учреждения была организована пристрелка участников соревнований, во время которой 11-летний ученик одной из школ проник в зону поражения, а в этот момент другая 11-летняя школьница, не заметив его, выстрелила из указанной винтовки и попала ему в грудную клетку сзади. По данному факту следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии проводится доследственная проверка.

Мальчик был незамедлительно госпитализирован в лечебное учреждение, где ему оказывается необходимая медицинская помощь. Состояние здоровья ребенка стабильное.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего, с целью установления тяжести причиненного мальчику вреда здоровью назначена судебно-медицинская экспертиза. Следователем изъята пневматическая винтовка и вся документация относительно организации соревнований, а также обеспечения безопасности детей во время их проведения. В ходе проверки будет дана правовая оценка вопросам исполнения требований законодательства в этой сфере.

Следователем также приняты меры по установлению причин и условий, в результате которых указанное происшествие имело место. В частности, в управление образования администрации Чебоксарского района следователем внесена информация, по результатам рассмотрения которой к дисциплинарной ответственности в виде выговора привлечены директор Вурман-Сюктерской средней общеобразовательной школы, его заместитель, а также два преподавателя этой и Чиршкрасинской средней общеобразовательной школы.

Проверочные мероприятия в настоящее время продолжаются. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

02 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1098398>